

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina  
jegyző

**Előterjesztés  
a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület kérelmének elbírálására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület 2015. június 15-én került megalapításra. Az egyesület a 2015/2016. bajnokságban egy labdarúgó szakosztályt indít és a Magyar Labdarúgó Szövetség Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatósága által szervezett Megyei III. osztály Kazincbarcikai csoportjában felnőtt és utánpótlás szinten kíván nevezni.

Az egyesület a mellékelt kérelemmel (1. melléklet) fordult a Képviselő-testülethez, amelyben a működéséhez székhelyhasználat engedélyezését (Szepesi Gusztáv Stadion, 930/1 hrsz, 3770 Sajószentpéter, Sport út 32/2. - 2. melléklet), valamint az önkormányzat és az egyesület között egy megállapodás megkötését (3. melléklet) kéri.

Kérjük a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. július 27.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2015. (VII.30.) határozata  
a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület kérelmének elbírálásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Sajószentpéter 930/1 hrsz-ú, természetben 3770 Sajószentpéter, Sport út 32/2. szám alatt elhelyezkedő ingatlanban (Szepesi Gusztáv Stadion) a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyeként a hivatalos irataiban megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba bejegyeztesse és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggeszse.
2. A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület 2015. augusztus 1. napjától az 1. pontban megjelölt ingatlant az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint térítésmentesen használhassa.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat (1. melléklet) és az együttműködési megállapodás (2. melléklet) aláírására.
4. Felhívja, a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatóját a használatra vonatkozó megállapodás megkötésére.
5. A képviselő-testület a Sajószentpéteri Városi Sportegyesület számára 2015. augusztus 1. napjától az 1. pontban megjelölt ingatlan térítésmentes használatát nem engedélyezi, ezzel egyidejűleg a 171/2014. (VIII.28.) határozatot visszavonja.

Felelős: polgármester  
Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: azonnal

SAJÓSZENTPÉTERI  
SZABADIDŐ SPORT EGYESÜLET

# KÉRELEM ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI TERV

---

SAJÓSZENTPÉTER VÁROSÁVAL AZ  
EGYESÜLET 2015/2016. ÉVI MŰKÖDÉSÉHEZ

## KÉRELEM ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI TERV

---

### AZ EGYESÜLET BEMUTATÁSA

---

A Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület alapításának gondolata 2015 tavaszán fogalmazódott meg több, a sajószentpéteri sportéletért tenni akaró emberben. A célunk egy olyan egyesület létrehozása és működtetése, melyben helyet és lehetőséget kap mindenki, aki tenni akar a saját és Sajószentpéter és vonzáskörzetében lakók egészségének javításáért, rendszeres sportolási lehetőség biztosításával a versenysportokban, a diák sportban, az utánpótlás nevelés területén és a szabadidő kulturált eltöltésében. Sajószentpéter Város Sportkonceptiójához igazodva vissza akarjuk hozni városunkba a sportéletet, melyre ismét büszke lehet minden itt lakó.

Az egyesület megalapítására 2015. június 15-én került sor. Az alapító tagok az alapszabályt elfogadták és a vezetőség tagjait megválasztották. Az egyesület székhelyeként az Önkormányzat tulajdonában lévő Szepesi Gusztáv Városi Stadiont jelöltük meg, ahol az egyesület tényleges működését is tervezzük.

A Sportegyesület az első évében egy labdarúgó szakosztályt indít a Magyar Labdarúgó Szövetség Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Igazgatósága által szervezett Megyei III. osztály Kazincbarcikai csoportjában felnőtt és utánpótlás szinten. Emellett folytatjuk az utánpótlás nevelésben elkezdett munkát a Bozsik-programban, valamint iskolai és óvodai szinten is.

Az egyesület csatlakozva a város céljaihoz vissza kívánja hozni településünkre a tradicionálisan helyi sportokat, akár más, már működő egyesületek bevonásával is.

Az egyesület tevékenységét közcélúan végzi, melyet alapszabályában *(1. számú melléklet)* rögzített, valamint tagjai és vezetői mindent elkövetnek annak érdekében, hogy a működés és gazdálkodás megfeleljen a közhasznú jogállásról szóló törvény (2011. évi CLXXV.) előírásainak és a törvényben meghatározott idő után a jogállást megszerezze.

#### **Az egyesület vezető tisztségviselői:**

Az egyesület elnöke: Balla Albert

Anyja születési neve: Kovács Gizella

Lakhelye: 3770 Sajószentpéter Toboz utca 14.

Az elnökség tagjai:

Jakkel Péter

Anyja születési neve: Penkala Zsuzsanna

Lakhelye: 3770 Sajószentpéter, Péch Antal utca 14/3.

Pasiczki Csaba

Anyja születési neve: Pethő Mária

Lakhelye: 3770 Sajószentpéter, Kölcsey Ferenc utca 2/A.

---

### A KÉRELEM TÁRGYA

---


SAJÓSZENTPÉTERI  
SZABADIDŐ SPORT EGYESÜLET

**Jelen kérelemben kérjük Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy:**

- a Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület székhelyhasználatát engedélyezze 3770  
Sajószentpéter Sport út 32/2. címen, és hatalmazza fel a polgármestert a mellékelt  
*Székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat aláírására.(2. számú melléklet)*

- adjon felhatalmazást Sajószentpéter város polgármesterének a Sajószentpéteri Szabadidő  
Sport Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás aláírására, mely tartalmazza a felnőtt  
és utánpótlás csapatok szerepeltetéséhez szükséges létesítmények és eszközök (Szepesi  
Gusztáv Városi Stadion) a sportszervezet általi térítésmentes használatát az alapszabályában  
lefektetett célok elérése érdekében a 2015-2016. évi bajnoki évben.(3.számú melléklet)

Sajószentpéter, 2015. július 08.

  
Bállya Albert  
egyesületi elnöke

## Székhelyhasználat jogcímét igazoló okirat

### 1.A székhelyhasználatot engedélyező személy

Neve: Sajószentpéter Városi Önkormányzat

Lakóhelye / székhelye: 3770 Sajószentpéter Kálvin tér 4.

### 2.Az ingatlan adatai

Cím: 3770 Sajószentpéter Sport út 32/2.

Helyrajzi szám: 930/1

A székhelyhasználatot engedélyező személy tulajdoni hányada: 1/1

### 3.A székhelyhasználatot engedélyező személy ingatlan feletti rendelkezési jogát megalapozó jogcím:

(a válasz aláhúzendő!)

a. tulajdonos

b. hasznélvező

c. bérlő

d. egyéb:

### 4.A székhelyhasználat jogcímének megnevezése: (a válasz aláhúzendő)

a. bérlet

b. szívésségi használat

c. egyéb:

5.Alulírott hozzájárulok ahhoz, hogy a **Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület** nevű szervezet az ingatlanban székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba bejegyeztesse és az ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggesse.

Kelt:Sajószentpéter 2015.....

aláírás

Tanú:

neve:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma:

Tanú:

neve:

lakóhelye:

személyi igazolvány száma:

## Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyrészről a **Sajószentpéter Városi Önkormányzat** (3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.) továbbiakban: önkormányzat, képviseli: Dr. Faragó Péter polgármester,

másrészről a **Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület** (3770 Sajószentpéter, Sport út 32/2.) továbbiakban: egyesület, képviseli: Balla Albert elnök

között a városi sportlétesítmény használata, valamint a sportegyesület működtetése tárgyában az alábbiak szerint:

1. Az önkormányzat tulajdonát képező Szepesi Gusztáv Városi Stadion Sportcélú létesítményeit 2015. augusztus 1. napjától térítésmentesen használhatja az egyesület verseny-, és tömegsport tevékenység céljára, valamint a lakossági sportolási lehetőségek biztosítása érdekében.

2. Az egyesület a létesítményeket a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár intézményvezetőjével előzetesen egyeztetett időpontokban és feltételek mellett jogosult használni.

3. Az önkormányzat évente a költségvetési rendeletében jóváhagyott összeg terhére – az egyesület kérelmére – támogatást nyújthat.

4. Az egyesület lehetőségeihez mérten közreműködik a pálya karbantartásában, a fűnyírásban és parlagfű-metesítésben.

5. Az egyesület szakosztályt működtet a helyi versenysportigények kielégítése céljából, mely szakosztályt indítja a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei bajnokságokban.

- Labdarúgás: felnőtt férfi labdarúgó csapat és utánpótlás fiú csapatok

6. A szakosztály működéséhez további költségeket az egyesület évi költségvetési tervében meghatározottak szerint egyéb (pályázati, szponzori, tagdíj, stb.) bevételek bevonásával biztosítja.

7. Az egyesület az önkormányzati támogatás felhasználásáról a képviselő-testületi határozatban, illetve a támogatási szerződésben foglaltak szerint elszámol. Az önkormányzat kérésére információt ad a támogatás időarányos felhasználásáról a felhívásban meghatározott időpontig.

8. Az egyesület gondoskodik sportrendezvényeinek biztonságos lebonyolításáról.

9. Ezen együttműködési megállapodás 2015. augusztus 1. napjától számított egy éves határozott időre szól, módosítása csak a felek közös megegyezése alapján történhet.

Jelen megállapodás 4 egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, melyet szerződő felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírnak.

Sajószentpéter, 2015. ....

\_\_\_\_\_  
Dr. Faragó Péter polgármester  
Sajószentpéter Városi Önkormányzat

\_\_\_\_\_  
Balla Albert elnök  
Sajószentpéteri Szabadidő Sport Egyesület